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スポーツ活動の再開に向けた感染拡大予防について（通知）

平素より当協会のスポーツ推進事業に対し、格別の御理解と御協力を賜り心よりお礼申し上げます。
今般、スポーツ活動再開に向けた新型コロナウイルス感染防止対策について、日本スポーツ協会がガイドラインを策定しましたので、スポーツ活動を再開するにあたっては本ガイドラインを参考に感染防止対策を講じるとともに、感染リスクを考慮のうえ適切に判断していただきますようよろしくお願いいたします。
なお、競技特性に応じた競技別のガイドラインについて中央競技団体が策定することとなっておりますが、本日現在全ての競技において策定されていませんので、各中央競技団体に確認のうえ対策を講じるよう合わせてお願いいたします。

記

◇　スポーツ活動の再開について
　　下記事項に留意し、適切な対策を講じ、感染リスクを考慮のうえ判断してください。
　　・３密「密閉、密集、密接」を回避するとともに、新しい生活様式による感染予防対策を講じること。
　　・「スポーツイベントの再開に向けた感染拡大予防ガイドライン」を参考に感染予防対策を講じること。
　　・各競技特性に応じた感染予防対策を講じること。(各中央競技団体に要確認)
　　・順応期間を考慮の上、適切な活動内容とすること。
　　　※短期間による急激な運動の回避及び暑熱対策を十分に行うこと。

【添付資料】
　　「スポーツイベントの再開に向けた感染拡大予防ガイドライン」
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