2022/2/19　山口県小学生ソフトテニス連盟

◆令和４年度からの大会要項等公開情報の公開方法変更について

これまでは、大会案内、申込書、参加者シートをまとめてＥＸＣＥＬにて公開していましたが、新年度から下記のイメージの様に書類ごとにファイルを分ける運用を検討しています。
　目的は、書類ごとの様式変更に柔軟な対応をする事と、大会申込み様式をデータベース化して、組合せ作成、採点表作成(従来は全て手書き)、表彰状作成まで一貫してパソコン利用による簡素化を図るものです。
　特に、参加申込書については、これまでも電子メールでデータによる申し込み協力をお願いしていました。
また、様式を加工される申込みも散見されたため、申込書の様式を見直すことにより、加工することなく申し込みが出来るようにしました。
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大会要項　　:従来の大会要項、注意事項、連絡事項　等の案内は従来通り変更はありません。
申込書　　　:新様式による電子データのみの受付とします。
参加者シート:従来様式をベースに、状況変化に柔軟な対応していきます。
組合せ　　　:従来通りですが、およその公開予定日を追記します。
備　考　　　:従来通り


◆令和４年度から「マイページ」を活用した会員登録情報の提供について依頼

　このことにつきまして、上位大会(中国、西日本、全国大会)につながる予選会において代表選手及び代表監督となる場合、申込みに「審判資格」、「技術等級」(選手のみ)の資格取得及び「日本ソフトテニス連盟会員番号」が必要となります。
　これまでは、代表選出後に資格の有無確認を行い、未取得の場合は至急申請の手続きを行うなどして対応していました。
　令和４年度から、日本ソフトテニス連盟の会員登録システムがリニューアルし、会員ひとりひとりが自分の会員番号や登録情報をパソコンやスマホから閲覧できる「マイページ」機能がオープンします。
　これにより、予選会終了時に各個人情報を連盟事務局へ提出可能となりますので、各クラブで「マイページ」機能について準備を進めるようお願い致します。
　
追伸:「マイページ」登録の案内情報は、日本ソフトテニス連盟ホームページのトピックス一覧(2021.1.30 
新会員登録システム マイページ利用開始について)で案内されています。
　　 現在はデータ移行がされていないため個人情報は空欄ですが、年度末に行われるデータ移行後は閲
覧可能となるとの事です。

