2024/11/23

来場の皆様へ

第１５回中国地区小学生インドアソフトテニス選手権大会について（お知らせ）

山口県小学生ソフトテニス連盟
次のことについて、ご協力をお願いします。
なお、今年度からキリンビバレッジ周南総合スポーツセンターからゼオンアリーナ周南総合スポーツセンターに名称変更しております。

１　開場時間等について
[bookmark: _Hlk183258196][bookmark: _Hlk183258165]ゼオンアリーナ周南総合スポーツセンターの開場は、午前８時です。　早く来場されても入場することはできません。なお、トイレが外にありませんので注意してください。また、開場と同時に走っての場所取りは、危険ですので控えてください。
受付は、監督者会議までに各県代表者が競技委員長（松田）までお願いします。
　　★11/30　監督者会議　8：15～　（第2コート）　　
コート開放8：30～8：50　 
開会式9：00～　　終了後競技開始（団体戦）

２　会場の応援席等について
　　　メインアリーナは、奥から1コート、２コート、３コート、
　　　多目的ホールは、左から４コート、5コート、としています。
メインアリーナは、フリーです。一方、多目的ホールは、県別にて場所指定をしていますが、どちらも前列２列は応援席です。
なお、通路及びエントランスは待機場所として使用できません。
また、会場のコンセントは使用できませんので、ご協力をお願いします。

３　その他
・アリーナ及びホールは館内用のテニスシューズを使用のこと。（外用のシューズとその都度必ず履き替えること）
・感染予防のため、熱がある選手及び関係者は来場しないでください。

お気をつけておいでください。
以上
